

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Mesztegyő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. december 12. napján megtartott közmeghallgatásáról.

**Ülés helye:** Mesztegyő Községi Önkormányzat Művelődési Háza  
(8716 Mesztegyő, Szabadság tér 7.)

### **Jelen vannak:**

1./ Nagy László Péter	polgármester
2./ Kövesdiné Panyi Antónia	alpolgármester
3./ Dr. Csere József	képviselő
4./ Farkas Tibor	képviselő
5./ Nemezc László	képviselő
6./ Talián József	képviselő
7./ Urr Zoltánné	képviselő

Hajdu Szabina	jegyző
Dr. Deákvári Andrea	aljegyző

37 fő érdeklődő állampolgár

### **Nagy László Péter polgármester:**

Köszönti a képviselőtestület tagjait, a jegyzőt az aljegyzőt, a Mesztegyői Közös Önkormányzati Hivatal dolgozóit, az intézményvezetőket, valamint a megjelent érdeklődő állampolgárokat. Megállapítja, hogy a képviselőtestület határozatképes, mivel a 7 fős testület 7 tagja jelen van. Javasolja a képviselőtestületnek a meghívó szerinti napirendi javaslat elfogását:  
1./ Tájékoztató az önkormányzat 2018. évben elvégzett munkájáról, és a 2019. évi tervekről,  
2./ Lakossági vélemények, kérdések.

A 7 fős képviselőtestület tagjai közül a szavazásban 7 fő vesz részt, és egyhangú – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

### **Mesztegyő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének** **268/2018. (XII.12.) képviselő-testületi határozata**

Mesztegyő Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a képviselőtestületi ülésen az alábbi napirendet fogadja el:

- 1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2018. évben elvégzett munkájáról, és a 2019. évi tervekről  
Előadó: Nagy László Péter polgármester  
Előterjesztés: szóbeli előterjesztés
- 2./ Lakossági vélemények, kérdések

Felelős: Nagy László Péter polgármester  
Határidő: azonnal

## 1./ Tájékoztató az önkormányzat 2018. évben elvégzett munkájáról, és a 2019. évi tervekről

Előadó: Nagy László Péter polgármester

Előterjesztés: szóbeli előterjesztés

### **Nagy László Péter polgármester:**

Az elmúlt évekhez hasonlóan az alpolgármester asszonyt kéri meg, hogy tartsa meg összefoglalóját a 2018-as évben elvégzett munkákról azzal, hogy a képviselő-testület valószínűleg ebben az összetételben, utoljára számol be tevékenységéről.

### **Kövesdiné Panyi Antónia alpolgármester:**

Köszöni a szót, szeretettel köszönt mindenkit. Röviden, de részleteiben kíván beszámolni a 2018-as évről, megköszönve a hivatal munkatársainak összefoglaló adatait.

Mesztegyő lakó népessége 2018. évben 1.304 fő. Ez a szám évek óta csökkenő tendenciát mutat. Az év folyamán 11 születés, és ugyanannyi halálozás történt. A képviselő-testület a mai napig 25 ülést tartott, melyen 268 határozatot hozott, és 15 rendeletet alkotott. Az idén még lesz képviselőtestületi-ülés, így ezek a számok még változnak.

A 2018-as év pénzügyi helyzete a következők szerint alakult. Mesztegyő Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetése 602 140 e Ft-os bevételi és kiadási főösszeggel került elfogadásra. A bevételek a következők szerint alakultak. Az Államtól kapott támogatás éves módosított előirányzata 2012 262 e Ft, amely magában foglalja a közös hivatalra, óvodára, szociális intézményre, egyéb önkormányzati feladatokra fordítható összegeket.

Az adóbevétel éves előirányzata 23 000 e Ft, amely a szeptemberi befizetéseket követően közel 94 %-os teljesítést mutat. A közfoglalkoztatás támogatottsága közel 22 millió forintot tesz ki ebben az évben. A ravatalozó épületének felújítására 1,6 millió Ft támogatást nyert el az önkormányzat, a felújítás a tél folyamán készül el. Vis maior pályázat keretein belül helyreállításra került a Malom közti út és híd 13 millió forint összegben. A járdák felújítására közel 14,5 millió Ft összegű támogatásban részesült a település, amelyhez 2,5 millió Ft önerő hozzáadása szükséges. A munkálatok jövő év elején kezdődnek. A művelődési ház melletti parkban a már elkészült sportpark mellé egy skate, gördeszka park kerül kialakításra ugyancsak pályázati támogatásból és hozzáadott önerőből. Ez a beruházás a jövő évben valósul meg. Szociális célú tűzifa pályázatokon 100 m<sup>3</sup> fára nyert támogatást Mesztegyő.

Egy Nagybajomi pályázati konzorcium keretein belül a rendezvények megvalósításához közel 3,5 millió forint összegű támogatáshoz jutott a falu, amelyet három éven belül kell felhasználni. A kiadásokról. A módosított költségvetési főösszeg közel 10 %-át a bérjellegű kiadások teszik ki, az önkormányzat alkalmazásában jelenleg 13 fő áll, a közfoglalkoztatottak létszáma 2018-ban átlagosan 16 fő. A dologi kiadások 25%, a működési célú pénzeszköz átadások közel 50%-ot tesznek ki. A települési támogatások, mint például az egyszeri, rendkívüli, temetési, születési, Bursa, beiskolázási, tanévkezdési, gyógyszerkiadásokhoz való hozzájárulás keretein belül ebben az évben várhatóan 9 millió forintot tud az önkormányzat juttatni a rászorulóknak.

Az adóval kapcsolatban elmondja, hogy a 2019-es évben nem várható változás sem az adónemekben, sem az adó mértékében. Az adórendelet megfelel a 2014. január 01. napi hatállyal beiktatott rendelkezéseknek. Az önkormányzat számlájára eddig 21.538.633 Ft adó folyt be összesen.

A szociális segélyezés, támogatás összegei az alábbiak szerint alakultak. Születési támogatás 330.000 Ft, köztemetés 300.000 Ft, gyógyszerköltség viselését elősegítő települési támogatás 2.185.000 Ft, települési támogatás 350.000 Ft, a helyi általános iskolába való beíratást ösztönző támogatás 6 fő részére összesen 120.000 Ft összegben.

Az önkormányzat pályázatait szeretné ismertetni. A csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez elnevezésű pályázat 2017-ben

kezdődött, és 2018-ban fejeződött be. Az önkormányzat 6.996.152 Ft-ot nyert, a pályázat 100 %-ban támogatott volt. A helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztése pályázat konyhafejlesztésre vonatkozik, a pályázat jelenleg elbírálás alatt van, az igényelt támogatás összege 20.000.000 Ft. A támogatás intenzitása 85%. A TOP-3.1.1-15-Fenntartható települési közlekedésfejlesztés pályázat a Mesztegyő-Balatonmáriafürdő közötti kerékpárutat foglalja magába, az igényelt támogatás összege 500.000.000 Ft, 100 %-ban támogatott a pályázat. Az EFOP-3.7.3-16 Az egész életen át tartó tanuláshoz hozzáférés biztosítása elnevezésű pályázat forráshiány miatt tartaléklistára került, 80.000.000 Ft-ra pályáztak. A TOP-5.3.1-16 helyi identitás és kohézió erősítése elnevezésű pályázaton 3.650.977 Ft-ot nyert az önkormányzat, a támogatás intenzitása 100 %. A kistérségi önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatása során a ravatalozó tetőszerkezetének felújítására kerül sor, a pályázaton 1.600.000 Ft-ot nyertek. Az önkormányzat feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása keretein belül valósul meg a gördeszka pálya, skate park kialakítása. A pályázat támogatott, a kivitelezés várható kezdete 2019. év tavasza. A támogatás összege 19.998.646 Ft, melyhez 15 % önerőt kell biztosítani. A Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Program, Sportpark kivitelezése a Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Program keretében Mesztegyő Községben, megvalósult, a beruházás összege 9.394.617 Ft, önerőre nem volt szükség. Az önkormányzat feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása elnevezésű pályázat során kerül majd sor a belterületi járdák felújítására 2019. tavaszán. A pályázaton 14.657.910 Ft-ot nyertek, melyhez 15 % önerőt kell majd biztosítani. A Munkahelyi Bölcsőde kialakítása a Mesztegyői Óvodában elnevezésű pályázat keretein belül a munkahelyi bölcsőde kialakításához szükséges kivitelezések és eszközbeszerzések valósulnának meg, amennyiben kedvező elbírálásban részesül a pályázat. A Magyarországon található I. világháborús hadisírok és emlékművek felújítása elnevezésű pályázat keretében sor került Pajer István hadisírjának felújítására, 90.000 Ft-ot nyert rá az önkormányzat.

A Honismeret pályázatairól külön kíván szólni. A LEADER programban pályáztak rendezvények, illetve térségi marketing tevékenység támogatására 1-1 millió Ft értékben, ezek még elbírálás alatt levő pályázatok. A Csoóri Sándor Alapból a néptáncsoport működésére 2018. évben nyertek 1,5 millió Ft-ot, 2019. évre 1,6 millió Ft-ra pályáznak.

A testvértelepülési programokra a Bethlen Gábor Alapból 800.000 Ft-ot nyertek ez évben, 2019. évre 1,2 millió Ft-ra pályáztak.

Az intézményekkel kapcsolatban elmondja, hogy a Ladi János Általános Iskola gyermeklétszáma tovább csökkent, jelenleg 60 gyermek jár Mesztegyőre iskolába.

A családi bölcsőde 5 férőhelyes, jelenleg három kisgyermeket gondoznak.

A közművelődésről is kíván néhány szót szólni. Az állami ünnepeket és megemlékezéseket megtartották egész évben. Megrendezték a XIX. Rétesfesztivált, és a XXXII. Kárpát-medencei Ifjúsági Találkozót. Jelenleg 2 közművelődési színtere van az önkormányzatnak, a Faluház és a Művelődési Ház. Az utóbbinak ez évtől van külön felelőse is.

A civil szervezetekről néhány szó. A Sportegyesület sajnálatosan nem működik, a Horgászegyesület a Polgárőr Egyesület, a Mesztegyőért Egyesület és a Bárka Alapítvány, illetve a köznevelési intézmények alapítványai aktívak. Az Egyházközség és a karitatív szervezeteket is folyamatosan munkálkodnak.

A testvértelepüléseket illetően tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Horgossal és Újszentivánnal nagyon jó a kapcsolat, a rendezvényeken mindig fellépőként és résztvevőként is számíthat rájuk az önkormányzat. Az Erdélyi testvér településükkel, Nagyalambfalvával nincs érdemi együttműködés.

A kommunikációval kapcsolatosan elmondja, hogy a helyi újság, a Gólyahír a VI. évfolyamába lépett, amelyre személy szerint nagyon büszke. Javasolja, hogy olvassák, forgassák. A honlapot érdemes napi szinten nézegetni, mert naprakész információkat közöl, illetve próbál megfelelni az elvárásoknak.

Megköszöni a figyelmet. Áldott, Békés Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évek kíván mindenkinek.

**Kiss János Mesztegyői Polgárőr Egyesület Elnöke:**

Az egyesület nevében megköszöni az önkormányzat támogatását, és megköszöni a polgárőrök munkáját is, mivel mindenki önként látja el ezt a feladatot. Tájékoztatja a lakosságot, hogy a Szent László szobor talpazata tönkrement, emiatt felújításra szorul, és ehhez kér segítséget faanyagban.

**Nagy László Péter polgármester:**

Megköszöni az alpolgármester részletes, minden területet átfogó beszámolóját. A tájékoztatót kívánja kiegészíteni. Tájékoztatja a lakosságot, hogy minden szabályosan működő civil szervezet, amelyik megfelel a pályázati feltételeknek számíthat az önkormányzat támogatására. A sportegyesület megszűnését szintén sajnálja, de nem az önkormányzat hozzáállásán múlott az egyesület léte. A közfoglalkoztatottak munkájára nagy szüksége lenne a falunak, de sajnos nem áll rendelkezésre elegendő létszám.

A kerékpárutas pályázattal kapcsolatosan annyi kiegészítése lenne, hogy egyrészt a támogatási összeg átutalása miatt növekedett meg a 2018. évi költségvetés fő összege, másrészt valószínű, hogy a rendelkezésre bocsátott forrás elégtelen volta miatt visszalépésre kerül sor, és másik konstrukcióban kerül megvalósításra a fejlesztés.

Örömmel jelenti be, hogy a jótékonysági bál tiszta bevétele 617.000 Ft volt, amelyből a sportpark beruházást és az óvoda eszközfejlesztését kívánják támogatni.

A szennyvíz beruházással kapcsolatosan elmondja, hogy a csatornázás mellett döntött a képviselő-testület, mivel ennek támogatottsága 100 %, szemben az egyedi megoldással, amely támogatottsága 85 %-os. Az agglomerációs lehatárolásra vonatkozó kérelmük Kelevíz, Hosszúvíz és Gadány részvételével benyújtásra került.

A járdák felújításra rendelkezésre álló 14 millió Ft nagyon kevés, de reményre ad okot a 2019. évben induló Magyar Falu program.

Tájékoztatja még a lakosságot, hogy az M7 Takarékszövetkezet Mesztegyői Fiókja 2019. január 01. napjával megszűnik, amivel kapcsolatosan kifejezték egyet nem értésüket a Társaság felé.

A Szent László szobor talpazatához felajánlást tesz, a tulajdonát képező több éves, száraz tölgyfát ajándékba adja.

Megköszöni a lakoságnak, hogy meghallgatta a beszámolót, várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

## **2./ Lakossági vélemények, kérdések**

**Kesztyűs Lászlóné:**

Az általa vezetett intézmény tavaly és idén is kimaradt a tájékoztatásból, ezért el kívánja mondani, hogy közfeladataikat 7 településen látják el, illetve nagyon sok önkormányzati rendezvényen látnak el háttérfeladatokat, és nem utolsó sorban önként virágosítják Mesztegyőt.

**Kövesdiné Panyi Antónia alpolgármester:**

Elnézést kér a hibáért, ami nem szándékosan történt. A mezőőr távollétében és nevében tájékoztat még arról, hogy az erdőterületeken sok a fa lopás, ezért fokozottan védjék a tulajdonosok a faállományukat. Továbbá felhívja a figyelmet, hogy külterületen a fakivágást engedélyeztetni kell.

**Nagy László Péter polgármester:**

Az intézményvezető asszony felszólalására reagálva elmondja, hogy a Mesztegnő által elnyert „Virágos Magyarországért Díj” jelentős részben a Mesztegnői Szociális és Gyermekjóléti Intézmény kollektívájának a munkája.

**Panyi Antalné:**

A Máltai Szeretetszolgálat és a Katolikus Karitászt nevében megköszöni az önkormányzat támogatását. Kéri a jelenlévőket, hogy próbáljanak meg egyfele tartani, és ne egymás ellen, illetve segítsék egymást és a rászorulókat. Elmondja, hogy elkészült a Betlehem, mindenki megnézheti. Békés, boldog karácsonyt kíván.

**Nagy László Péter polgármester:**

Megkérdezi, hogy kíván-e még valaki kérdezni vagy hozzászólni. Mivel több kérdés, hozzászólás nem érkezik, megköszöni a lakosság érdeklődését, részvételét, és áldott békés karácsonyt kíván.

Mivel több napirend az ülésen nem kerül megtárgyalásra, a polgármester az ülést bezárja.

  
Nagy László Péter  
polgármester



  
Hajdu Szabina  
jegyző